

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΟΥ

CITYHOTEL



**Το ίδιο φιλόξενο, αλλά  
μοναδικά φινετσάτο...**

## Η «φύση» στο κέντρο της Θεσσαλονίκης δια χειρός Fabienne Spahn

*«Με όνομα βαρύ σαν ιστορία» έγραφε ο Φίλιππος Γράψας αναφερόμενος στον αείμνηστο Στράτο Διονυσίου, αλλά το όμορφο αυτό λαϊκό τραγούδι, θα ταίριαζε στον Όμιλο των Μακεδονικών Ξενοδοχείων, που ξεκίνησε το 1925 με το πολυτελές και γνωστό σε όλους εκείνη την εποχή ξενοδοχείο «Mediterranee» στη Θεσσαλονίκη. Η ιστορία που έχει το όνομα αυτό, σε συνδυασμό με τις σημαντικές επενδύσεις, αλλά και το προσωπικό μεράκι των μετόχων, μας εκπλήσσει συχνά ευχάριστα.*

*Πριν λίγα μόλις χρόνια με μεγάλη χαρά καλωσορίσαμε το Excelsior, ένα δημιούργημα ξεχωριστής αισθητικής του μεσοπολέμου. Και πριν «στεγνώσουν οι σοβάδες» ένα «ολοκαίνουργιο» CITY, με γαλλική αισθητική και υλικά, μας καλωσορίζει πάλι, αποδεικνύοντας εμπράκτως ότι η οικογένεια Ιορνιβούκα και σε δύσκολες εποχές, συνεχίζει την ίδια συνταγή επιτυχίας που γνωρίζει καλά: Επενδύσεις, ποιότητα, ανταπόδοση στον πελάτη, value for money αγγλιστί...*

Το City Hotel \*\*\*\* είναι ένα ξενοδοχείο με διακόσμηση εμπνευσμένη από την "αστική φύση" που υπέστη ολική ανακαίνιση και μεταμόρφωση το 2012. Το City Hotel βρίσκεται ακριβώς στην καρδιά του εμπορικού και πολιτιστικού κέντρου της Θεσσαλονίκης και ανήκει στον Όμιλο Μακεδονικών Ξενοδοχείων, της οικογένειας Τορνιβρούκα, μαζί με το Excelsior Hotel\*\*\*\*\* στην Θεσσαλονίκη και Eagles Palace Hotel & Spa\*\*\*\*\* στην Ουρανούπολη (Χαλκιδική), και τα δύο μέλη των "Small Luxury Hotels of the World" τα οποία έχουν βραβευτεί για το 2012 με το "International 5 Star Diamond Award" από την "American Academy of Hospitality Sciences".

Οι πλέον σημαντικές ελληνικές και διεθνείς εταιρείες επιλέγουν το City Hotel, καθώς προσφέρει μια γκάμα διακεκριμένων υπηρεσιών για τους επισκέπτες, ενώ όλα τα δωμάτια παρέχουν δωρεάν τσάι και καφέ, air-condition, δορυφορική τηλεόραση, τηλέφωνο, mini ψυγείο, χρηματοκιβώτιο και στεγνωτήρα μαλλιών.

Η θέση του στο κέντρο της ιστορικής πόλης ακριβώς δίπλα στην οδό Τσιμισκή, οι συνδυασμοί με την διακριτική πολυτέλεια που αποπνέουν τα 125 προσφάτως ανακαινισμένα δωμάτια έχουν καθιερώσει το City Hotel ως δημοφιλή επιλογή τόσο για τους επιχειρηματίες όσο και τους τουρίστες που θέλουν να βρίσκονται στην καρδιά της δράσης. Η ποικιλία των εξαιρετικών παροχών όπως το εντυπωσιακό ανακαινισμένο δωμάτιο πρωινού που σερβίρει εξαιρετικό πρωινό μπουφέ με μεγάλη ποικιλία από Αμερικάνικες και Μεσογειακές γεύσεις, το κέντρο συνεδριάσεων που συμπεριλαμβάνει την πλήρως εξοπλισμένη συνεδριακή αίθουσα που φιλοξενεί τακτικά επιχειρηματικές συναντήσεις και σεμινάρια κατάρτισης, καθώς και ένα δωμάτιο αναψυχής, είναι μόνο μερικοί από τους λόγους που δικαιολογούν την επιλογή του ξενοδοχείου από περίπου 50.000 επισκέπτες κάθε χρόνο. Και μετά από μια έντονη μέρα στο κέντρο της πόλης, το ανακαινισμένο λόμπι μπαρ αποπνέει μια διάχυτη αίσθηση άνεσης, εμπνευσμένη από την αστική φύση, προσφέροντας το ιδανικό μέρος για μοναδικές ώρες χαλάρωσης. Επιπλέον, το Central Spa by Arivita, είναι ένα μοναδικό μέρος για να απολαύσουν τόσο οι άντρες όσο και οι γυναίκες την υπέρτατη πρόηλη. Το αναζωογονητικό spa του ξενοδοχείου βρίσκεται στην καρδιά της πόλης και διαθέτει χαμάμ, σολάριουμ, γυμναστήριο, καθώς επίσης δύο αίθουσες για θεραπείες προσώπου και τράσας και υπόκειται να αφιενώσει όλες τις αισθήσεις σας.





Η ιστορία του Ομίλου Μακεδονικών Ξενοδοχείων ξεκίνησε το 1925 με το πολυτελές και γνωστό σε όλους εκείνη την εποχή ξενοδοχείο «Mediterranean» στη Θεσσαλονίκη. Το 1972, η οικογένεια Τορνιβούκα ίδρύει το σύγχρονο ξενοδοχείο πόλης «City Hotel», στην καρδιά της Θεσσαλονίκης και περίπου ένα χρόνο αργότερα, το πολυτελές θέρετρο «Eagles Palace & Spa», στην Ουρανιάπολη Χαλκιδικής. Το 2008, η οικογένεια Τορνιβούκα ξεκίνησε εργασίες αναπαλαιώσης στο ένδοξο «Excelsior Hotel» και το Νοέμβριο του 2009 ξεκίνησε πάλι τη λειτουργία του, καλωσορίζοντας τους επισκέπτες του. Ο Όμιλος Μακεδονικών Ξενοδοχείων συνεχίζει σήμερα δυναμικά τη λειτουργία των 3 ξενοδοχείων, ακολουθώντας τις τάσεις στην αγορά και παρέχοντας υπηρεσίες υψηλών προδιαγραφών.

Ρωτήσαμε τον διευθύνοντα σύμβουλο της οικογενειακής επιχείρησης κ. Ντίνο Τορνιβούκα, πως προχώρησε σε μια τέτοια επένδυση, στην εποχή της κρίσης και μας είπε: «Θέλαμε να διαφοροποιήσουμε το City Hotel ανάμεσα στα άλλα ξενοδοχεία της Θεσσαλονίκης, καθώς αποτελεί ένα πολύ μοντέρνο ξενοδοχείο στη καρδιά της πόλης. Σε συνεργασία, λοιπόν, με τη Γαλλίδα διακοσμήτρια Fabienne Sraïη προσπάθησαμε να δημιουργήσουμε μια πράσινη αστική οάση. Το ξενοδοχείο ανακαινίστηκε ριζικά και το concept της ανακαίνισης είναι η φύση που μοιραίνεται με όσα στο αστικό περιβάλλον. Αυτό τονίστηκε ιδιαίτερα τόσο στα δωμάτια, όσο και στους κοινόχρηστους χώρους του ξενοδοχείου με φυτά, φωτογραφίες αστικής φύσης, έπιπλα και διακοσμητικά από υλικά φιλικά προς το περιβάλλον».

Και κατέληξε: «Όσον αφορά στο Excelsior Hotel, ένα πραγματικό σταντ για την πόλη είναι ένα πολύ καινούριο και πολυτελές ξενοδοχείο στο κέντρο της Θεσσαλονίκης, που προσφέρει υπηρεσίες υψηλού επιπέδου στους επαγγελματίες και στους τουρίστες αναψυχής που επισκέπτονται τη συμπρωτεύουσα. Στον αντίποδα, λοιπόν και καθότι σήμερα ο ανταγωνισμός είναι πολύ σκληρός ανακαινίσαμε το City Hotel απευθυνόμενο σε διαφορετική και νέου είδους πελατεία, προβάλλοντας ένα εντελώς διαφορετικό concept». ◊

